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Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine gebruiksklaar maken.

Opbergbak 1
Zeskantschroef (1/4 x 3/4 inch) 2
Afstandsstuk 2
Flensmoer (1/4 inch) 2

2
Zeskantschroef (5/16 x 1 inch) 1

De opbergbak monteren.

3 Geen onderdelen vereist – De accu aansluiten.

Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.
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1
De machine gebruiksklaar
maken

Geen onderdelen vereist

Voor GTX-benzinevoertuigen
1. Parkeer het voertuig op een horizontaal oppervlak, stel

de parkeerrem in werking, zet de motor uit en verwijder
het sleuteltje uit het contact.

2. Koppel de minkabel los van de accu; raadpleeg uw
Gebruikershandleiding.

3. Maak de motorkap open; raadpleeg uw
Gebruikershandleiding.

Voor GTX elektrische voertuigen
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak, stel

de parkeerrem in werking, schakel de machine uit en
verwijder het sleuteltje uit het contact.

2. Maak de zwarte hoofdkabel (-) los die de accugroep
verbindt met het aardingspunt van de machine;
raadpleeg uw Gebruikershandleiding.

3. Maak de motorkap open; raadpleeg uw
Gebruikershandleiding.

2
De opbergbak monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Opbergbak

2 Zeskantschroef (1/4 x 3/4 inch)

2 Afstandsstuk

2 Flensmoer (1/4 inch)

1 Zeskantschroef (5/16 x 1 inch)

Procedure
1. Verwijder de aanwezige bout van de rechterkant van

de beugelplaat (Figuur 1).

2. Lijn de 2 afstandsstukken uit met de openingen in de
beugelplaat (Figuur 1).

3. Laat de opbergbak voorzichtig op de afstandsstukken
en de beugelplaat zakken (Figuur 1).

4. Steek de zeskantschroef (5/16 x 1 inch) door de
opbergbak, de beugelplaat en de montagebeugel van de
schokbreker rechts vooraan (Figuur 1).

5. Steek een zeskantschroef (1/4 x 3/4 inch) en een
flensmoer (1/4 inch) door de opbergbak en de
beugelplaat (Figuur 1).

6. Steek een zeskantschroef (1/4 x 3/4 inch) en een
flensmoer (1/4 inch) door de opbergbak en de
beugelplaat van de schokbreker (Figuur 1).
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Figuur 1

1. Zeskantschroef (5/16 x 1 inch) 5. Steunplaat
2. Zeskantschroef (1/4 x 3/4 inch) 6. Montagebeugel van schokbreker rechts vooraan
3. Opbergbak 7. Steunbeugel van schokbreker
4. Afstandsplaat 8. Flensmoer (1/4 inch)
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3
De accu aansluiten

Geen onderdelen vereist

Voor GTX-benzinevoertuigen
Koppel de minkabel aan op de accu; raadpleeg uw
Gebruikershandleiding.

Voor GTX elektrische voertuigen
Koppel de zwarte hoofdkabel (-) aan die de accugroep
verbindt met het aardingspunt van de machine; raadpleeg uw
Gebruikershandleiding.
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